
  

Váţení spoluobčané, 

rok 2011 bude pro naši obec rokem rozsáhlých stavebních 

prací. Bude to především kanalizace, která se týká nás všech. 

Věřím, ţe se podaří celou akci zorganizovat tak, aby 

nevznikaly zbytečné komplikace. Budeme spolupracovat se 

stavbyvedoucími a maximálně informovat veřejnost o tom, jak 

bude stavba pokračovat, co bude v příštích dnech třeba zajistit 

ze strany připojovaného. Budeme s Vámi spolupracovat a 

v případě potřeby Vám zajistíme odbornou pomoc. Stavba 

kanalizačních sítí se řadí co do výstavby všech inţenýrských 

sítí k těm nejnepříjemnějším. Výkopy (rýhy) na kanalizaci 

dosáhnou v některých úsecích hloubky aţ 4 metrů, šachty 

dosáhnou hloubky aţ 6 metrů. V rámci celé stavby (Mořkov, 

Ţivotice u NJ, Nový Jičín Ţilina, Loučka, Kopřivnice) se 

počítá se 120 000 tunami výkopového materiálu. Jen 

v Mořkově to bude 42 000 tun vytěţeného výkopového 

materiálu.  

V průběhu prosince a ledna probíhá výběrové řízení na 

zhotovitele stavby. Nabídku podalo 23 firem. Je třeba pečlivě 

a odborně posoudit nabídkové ceny. Tuto práci dělají inţenýři 

z firmy Mott MacDonald, která pro nás zajišťuje i následující 

práce: veškeré práce spojené s projektem kanalizace – 

administrativu, jednání s ministerstvem a fondem, organizují 

nám výběrové řízení na zajištění úvěru, atd., práce na samotné 

stavbě je teprve čeká. Společnost MMD bude dozorovat 

průběh celé stavby. Výběrové řízení na zhotovitele stavby pro 

nás organizuje společnost Unitendr. O tom, která stavební 

firma se stane vítězem, Vás budu informovat v příštím 

zpravodaji.  

Další stavbou v tomto roce bude II. etapa revitalizace budov 

ZŠ. Jedná se o zateplení všech budov školy kromě budovy 

staré školy. Zhotovitelem stavby bude firma Dec Plast, která 

zvítězila ve výběrovém řízení. V prosinci jsme se dozvěděli 

radostnou zprávu, ţe ministerstvo pro místní rozvoj přidělilo 

naší obci 100% dotaci ve výši 3,116.000,- Kč na novou 

kotelnu v ZŠ. Ţádost o dotaci jsme podávali koncem června 

2010. Jedná se o odstranění povodňových škod z roku 2009. 

V září u nás byla komise z Ministerstva pro místní rozvoj a 

doporučila tento projekt ke schválení. V současné době topí 

v ZŠ pouze 2 kotle z celkového počtu 5. V prosinci přestal 

fungovat regulátor. Věřím, ţe letošní topná sezóna ve škole 

proběhne bez dalších váţnějších komplikací. Nový projekt řeší 

způsob vytápění ZŠ pomocí 5 kotlů umístěných v jednotlivých 

pavilonech. Bude moţná regulace vytápění podle vytíţenosti 

učeben, tělocvičny, atd. Projekt také vylučuje zatopení kotlů, 

protoţe budou umístěny ve vyšších podlaţích. Uvedená dotace 

je velkým přínosem jak pro školu, tak i pro celou obec. 

V průběhu ledna zahájíme výběrové řízení na zhotovitele.  

Během letních prázdnin bude provedena rekonstrukce 

sociálních zařízení v pavilónu, kde se nachází ředitelna. Je to 

poslední sociální zařízení v ZŠ, které ještě od svého vzniku 

neprošlo rekonstrukcí. 

 

V průběhu letních prázdnin budeme provádět rekonstrukci 

sociálních zařízení ve třech odděleních MŠ. Také tam slouţí 

sociálky od doby, kdy byla MŠ postavena. Hygiena, která 

pravidelně tento objekt kontroluje, upozornila na nutnost 

rekonstrukce před třemi léty s tím, ţe lhůta pro sjednání 

nápravy je do konce roku 2011. Proto jsme v rozpočtu obce na 

letošní rok vyčlenili 1,000.000,- Kč na tuto rekonstrukci. 

Projektové práce jsme jiţ zadali a následně vybereme firmu, 

která práce provede. 

Začátkem ledna oslovíme firmu, která provede projektové 

práce, jeţ budou řešit opravu propadlého kanálu pod silnicí 

II/483 na ulici Dolní (u Nováků). Tento kanál byl narušen 

v době budování plynofikace. Dnes je situace taková, ţe kanál 

při okraji cesty neodtéká a proto se neustále objevuje velké 

mnoţství vody na hlavní silnici. Jakmile budeme mít 

s dotčenými orgány vyjednán souhlas s opravou, práce 

provedeme. (Uvaţuji o moţné opravě v době, kdy bude hlavní 

cesta v tomto úseku rozkopána v rámci budování kanalizace). 

V jarním období bude provedena výměna stávajících 

zásuvkových skříní pro připojení karavanů v autokempu, 

které jiţ nejsou schopny bezpečného provozu.  

Na jaře provedeme odvodnění ulice Boční.  

Jiţ máme hotový projekt na zpevněnou plochu u katolického 

hřbitova. Ještě je nutno pozemek vyjmout ze zemědělského 

půdního fondu a následně po vydání stavebního povolení 

můţeme zahájit stavební práce.  

Během celého roku 2011 budou pokračovat práce na úpravě 

koryta Králova potoka.  
V prosinci byla dokončena nová přípojka vody do bufetu na 

koupališti. Opravili jsme propadlý kanál, který slouţí 

k vypouštění bazénu, a na jaře dokončíme samostatné 

napojení přípojky vody do budovy technologie bazénu. 

Účelově a esteticky upravíme okolí nových autobusových 

zastávek. Nové autobusové spoje začaly jezdit od 12. prosince 

2010. Kdyţ nám společnost Veolia a.s. předloţila schválený 

nový autobusový jízdní řád, zjistila jsem, ţe není uplatněná 

jediná naše připomínka, kterou jsme před přípravou nového 

jízdního řádu podali. Byla jiţ odeslána nová ţádost, která 

uplatňuje znovu všechny připomínky od občanů. Máme příslib, 

ţe naše poţadavky budou zohledněny uţ v průběhu platnosti 

tohoto jízdního řádu. 

Během mého působení ve funkci starostky zaznamenávám 

neustále stíţnosti a připomínky z řad veřejnosti na to, ţe řidiči 

jezdí po obci velkou rychlostí, a ţe nevhodným způsobem 

parkují svá vozidla. V tom vidím velký problém, který začneme 

co nejdříve řešit společně s dopravní policií. Ţádám Vás, 

abyste dodrţovali pravidla silničního provozu a chovali se 

k sobě navzájem ohleduplně.  

V tomto mém příspěvku jsem nastínila, co nás čeká v letošním 

roce po stránce výstavby a oprav. Věřím, ţe se vše podaří 

zdárně zrealizovat. 

Přeji Vám hodně štěstí, zdraví a úspěšný vstup do roku 2011. 

Ivana Váňová, starostka 

Leden 2011                ČÍSLO 1
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Vnitřní  pokyn k výdeji známek  

na popelnice na rok 2011 
 

1. V roce 2011 je celkem 26 svozů. 

2. Svoz komunálního odpadu se řídí OZV č. 3/2008 o naklá-

dání s komunálním odpadem a dále OZV č. 6/2010 o po-

platku za svoz komunálního odpadu. 

3. Paušální poplatek za 1 poplatníka pro rok 2011 je 450,-

Kč. 

4. Pro RD se 4 osobami v domácnosti hlášených k trvalému 

pobytu v obci Mořkov náleţí na  kalendářní rok  1 ks po-

pelnice o obsahu 120 l. 

5. Druhá popelnice bude vydána v případě, ţe v RD bydlí 

více neţ 4 osoby hlášené k trvalému pobytu v obci Moř-

kov, nebo je v RD zkolaudována 2 bytová jednotka 

( předloţení kolaudačního rozhodnutí o 2. bytové jednot-

ce). 

6. V případě potřeby je moţnost si zakoupit na ObÚ igelito-

vý pytel s označením svozové firmy pro uloţení dalšího 

komunálního odpadu. Cena  1ks igelitového pytle  činí 

60,- Kč. 

7. Popelnice musí být řádně označena štítkem s logem ozna-

čující roční svoz.  

 

V Mořkově dne 20. 12. 2010    

              Jiří Navrátil, místostarosta 

Váţení spoluobčané, 

tak, jak bylo avizováno v prosincovém zpravodaji, 

byl spuštěn dětský lyţařský vlek na kopci za 

Sváčkama. Chtěl bych touto cestou poděkovat 

panu ing. Jaroslavu Tesařovi, který zajistil pro 

naši obec bezúplatně vlek na 2 roky a zároveň 

nám pomáhá s úpravou povrchu sjezdovky 

válcováním. Na základě toho mohla rada obce stanovit cenu 

dopoledního či odpoledního jízdného jen na 10,- Kč. Tím se 

pokryje cena energií a sluţby u vleku. Vlek se daří provozovat 

díky ochotě převáţně pana Štancla, který má všechny technické 

věci tohoto vleku v malíčku, přesto je třeba najít i další ochotné 

dobrovolníky, kteří nám pomohou s dozorem u vleku. S těmito 

lidmi je třeba uzavřít dohodu o provedení práce s obcí a tak si 

dovoluji touto cestou vyzvat všechny, kteří nám chtějí pomoci, 

aby se přihlásili na obecním úřadě. 

Rada obce mě na svém 2. zasedání pověřila jednáním ohledně 

autobusových spojů v naší obci. O připomínkách, které jsem 

získal z řad našich spoluobčanů a za které Vám děkuji, jsem 

začal jednat s krajským úřadem. 

Jedná se o tyto změny: 

Spoj 880665 číslo 10 odjíţdějící ze zastávky Mořkov, ţel. st. 

7:15 hod. změnit na čas odjezdu 7:00 hod. Tento spoj vyuţívají 

ţáci naší obce, kteří navštěvují střední školy v Novém Jičíně. 

Současným spojem se ţáci nedostaví včas na vyučování. 

Spoj 880665 číslo 24 odjíţdějící ze zastávky Mořkov, ţel. st. 

21:50 hod. U tohoto spoje změnit trasu, vypuštěním zastávky 

Nový Jičín, Bezručova a nahradit zastávkou Nový Jičín, 

Autopal, dále by pokračoval autobus do cílové stanice Nový 

Jičín, aut.nádr.. Tuto změnu trasy ţádáme u večerního spoje 

z toho důvodu, ţe spoj převáţně vyuţívají zaměstnanci 

Autopalu. Změna zastávky jim umoţní dostavit se včas do  

 

zaměstnání. 

Spoj 880622 číslo 20 odjíţdějící ze zastávky Mořkov, ţel. st. 

5:55 hod. změnit ze školního spoje na spoj celoroční. Tento 

spoj vyuţívají převáţně pracující občané z Nových domků. 

Spoj 880622 číslo 17 odjíţdějící ze zastávky Nový Jičín, aut. 

nádr. 14:50 hod. změnit na čas odjezdu 15:10 hod. Tento spoj 

je vyuţíván občany Nových domků k návratu ze zaměstnání. Je 

pro nás velice důleţité zajistit obsluţnost této části naší obce, 

neboť právě zrušením ţelezniční trati jsou tito občané velmi 

znevýhodněni. 

Věřím, ţe po jednání s pracovníky KÚ MSK nalezneme shodu 

s dopravcem a všechny tyto i další změny budou zapracovány 

do nového jízdního řádu, který začne platit v březnu 2011. 

Společně s těmito novými spoji byly v naší obci vybudovány 

tolik diskutované zastávky v centru obce. Jsem velice rád, ţe 

naši spoluobčané začali nové zastávky vyuţívat. Dá se 

s nadsázkou říci, ţe díky těmto zastávkám se započala práce i 

na zvelebení centra obce. Došlo k oddělení parkoviště, během 

měsíce ledna budou zastávky opatřeny lavičkami, 

odpadkovými koši a truhlíky. Všechny prvky budou 

v kombinaci dřeva a vymývaného kamene. Budu velice rád, 

kdyţ se nám podaří v dohledné době celkově upravit centrum 

obce, ve kterém nebude jen velká asfaltová plocha s nákupním 

střediskem. 

Zastupitelstvo obce schválilo poplatek za svoz komunálního 

odpadu. V návaznosti na svoz komunálního odpadu byl také 

vydán vnitřní pokyn k výdeji známek viz. níţe. Věřím, ţe rok 

2011 bude pro naši obec nejen ve znamení budování 

kanalizace, ale ţe se všichni zapojíme do třídění odpadu. Čím 

zodpovědněji budeme třídit, tím se navýší výtěţnost 

z  tříděného odpadu a od toho se bude odvíjet výše ročního 

poplatku. 

Jiří Navrátil, místostarosta 

INFORMACE K VÝBĚRU MÍSTNÍCH 

POPLATKŮ V ROCE 2011 
 

Zastupitelstvo obce na svém zasedání  dne 15.12.2010 

schválilo nové znění obecně závazných vyhlášek o místních 

poplatcích, jejichţ účinnost je od 1.1.2011. 

1/2010 –  Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze 

psů 

2/2010 – Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za 

uţívání veřejného prostranství 

3/2010 –  Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze 

vstupného 

4/2010 – Obecné závazná vyhláška o místním poplatku 

z ubytovací kapacity 

5/2010 – Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za 

provozovaný výherní hrací přístroj 

6/2010 – Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za 

provoz systému shromaţďování, sběru, přepravy, třídění, 

vyuţívání a odstraňování odpadů 

Plné znění všech vyhlášek je k dispozici na www.obec-

morkov.cz , v písemné podobě na Obecním úřadě. 

Doporučujeme občanům i organizacím, aby se s jejich 

zněním seznámili.  

 

HLAVNÍ  ZMĚNY  

Poplatek ze psa – je  ve výši 400,- Kč za jednoho psa, 500,- 

Kč za dalšího psa téhoţ občana. Za psa, jehoţ drţitelem je 

poţivatel invalidního, starobního, vdovského, sirotčího 

důchodu  zůstává  poplatek ve výši 200,- Kč, za jednoho psa, 

za dalšího psa téhoţ občana 300,- Kč. Za část roku se platí  

poplatek v poměrné výši. Je povinností občana ohlásit vznik a 

zánik poplatkové povinnosti do 14 dnů. Poţivatel uvedených  

http://www.obec-morkov.cz/
http://www.obec-morkov.cz/
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důchodů musí před úhradou poplatku ohlásit a doloţit opráv-

nění na uplatnění niţší sazby místního poplatku. Poplatek se 

platí za psa po dovršení 3 měsíců věku. 

 

Poplatek za provoz systému shromaţďování, sběru, pře-

pravy, třídění, vyuţívání a odstraňování komunálních od-

padů („ za odpad“) – je ve výši 450,- Kč  za občana, za část 

roku v poměrné výši. Je povinností občana nahlásit vznik a 

zánik poplatkové povinnosti do  30 dnů.  Automaticky jsou 

osvobozeni od poplatku občané, kteří dovrší v daném roce 80 

a více let, a děti do věku 5 let. Další osvobození uvedená 

v OZV je nutno ohlásit a doloţit. 

 

ÚHRADA MÍSTNÍHO POPLATKU za psa a odpad 

Úhrada poplatku do 31.3.2011 hotově na pokladně OÚ nebo 

převodem na účet 1765767339/0800 . Při převodu na 

účet je nutno uvést variabilní symbol, který je stejný jako 

v roce 2010, nebo si jej zjistíte na OÚ. U poplatku za odpad je 

moţnost provést úhradu za více poplatníků. Formuláře na ohlá-

šení platby za více poplatníků jsou na www.obec-morkov.cz , 

pokud nebyla změna v počtu poplatníků  oproti roku 2010, ne-

musí se znovu ohlašovat. 

Evidence místních poplatků – variabilní symbol zjistíte : 

jakschova@obec-morkov.cz, tel. 556 715 674, ref. Jakschová 

Jana. 

 
O B E C  M O Ř K O V  

Obecně závazná vyhláška č. 1/2010 o místním poplatku ze psů 

_____________________________________________________________________ 
 

Zastupitelstvo obce Mořkov se na svém zasedání dne 15.12.2010 usnesením č. 2.9. usneslo vydat na základě § 14 odst. 2 zákona č. 

565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):  

Čl. 1 

Úvodní ustanovení 

Obec Mořkov touto vyhláškou zavádí místní poplatek ze psů (dále jen „poplatek“). 

Řízení o poplatcích vykonává obecní úřad (dále jen „správce poplatku“). 

Čl. 2 

Poplatník a předmět poplatku 

Poplatek ze psů platí drţitel psa. Drţitelem je fyzická nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt nebo sídlo na území obce 

Mořkov. 

Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců. 

Čl. 3 

Vznik a zánik poplatkové povinnosti 

Poplatková povinnost vzniká drţiteli psa v den, kdy pes dovršil stáří tří měsíců, nebo v den, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. 

V případě drţení psa po dobu kratší neţ jeden rok se platí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu i započatých 

kalendářních měsíců. Při změně místa trvalého pobytu nebo sídla platí drţitel psa poplatek od počátku kalendářního měsíce 

následujícího po měsíci, ve kterém změna nastala, nově příslušné obci. 

Poplatková povinnost zaniká dnem, kdy přestala být fyzická nebo právnická osoba drţitelem psa (např. úhynem psa, jeho ztrátou, 

darováním nebo prodejem), přičemţ se poplatek platí i za započatý kalendářní měsíc, ve kterém taková skutečnost nastala. 

Čl. 4 

Ohlašovací povinnost 

Drţitel psa je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti do 14 dnů ode dne jejího vzniku. Stejným 

způsobem je povinen oznámit také zánik své poplatkové povinnosti. 

Povinnost ohlásit drţení psa má i osoba, která je od poplatku osvobozena. 

V ohlášení drţitel psa uvede  

jméno, popřípadě jména, a příjmení nebo název nebo obchodní firmu, obecný identifikátor, byl-li přidělen, místo pobytu nebo 

sídlo, místo podnikání, popřípadě další adresy pro doručování; právnická osoba uvede téţ osoby, které jsou jejím jménem 

oprávněny jednat v poplatkových věcech, 

čísla všech svých účtů u poskytovatelů platebních sluţeb, včetně poskytovatelů těchto sluţeb v zahraničí, uţívaných v souvislosti s 

podnikatelskou činností, v případě, ţe předmět poplatku souvisí s podnikatelskou činností poplatníka, 

další údaje rozhodné pro stanovení výše poplatkové povinnosti, zejména stáří a počet drţených psů, včetně skutečností 

zakládajících vznik nároku na úlevu nebo osvobození od poplatku.  

Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je drţitel psa povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala. 

Čl. 5 

Sazba poplatku 

Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 

za prvního psa ....................400 Kč,    

za druhého a kaţdého dalšího psa téhoţ drţitele .......500 Kč, 

za psa, jehoţ drţitelem je poţivatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem 

příjmu, anebo poţivatel sirotčího důchodu .....200 Kč, 

za druhého a kaţdého dalšího psa téhoţ drţitele, kterým je osoba podle písm. c) tohoto ustanovení  .........300Kč. 

 

PŘEHLED OBECNĚ ZÁVAZNÝCH VYHLÁŠEK PLATNÝCH OD 1.1.2011 

http://www.obec-morkov.cz/
mailto:jakschova@obec-morkov.cz
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Čl. 6  

Splatnost poplatku  

Poplatek je splatný nejpozději do 31.3.  příslušného kalendářního roku. 

Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti uvedeném v odstavci 1, je poplatek splatný nejpozději do 15. dne měsíce, který 

následuje po měsíci, ve kterém poplatková povinnost vznikla 

Čl. 7 

Osvobození a úlevy 

Od poplatku ze psů je osvobozen drţitel psa, kterým je osoba nevidomá, bezmocná a osoba s těţkým zdravotním postiţením, které 

byl přiznán III. stupeň mimořádných výhod, podle zvláštního právního předpisu, osoba provádějící výcvik psů určených 

k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek zřízený obcí pro ztracené nebo opuštěné psy nebo osoba, které stanoví povinnost 

drţení a pouţívání psa zvláštní právní předpis.  

Čl. 8 

Navýšení poplatku  

Nebudou-li poplatky zaplaceny drţitelem psa včas nebo ve správné výši, vyměří mu obecní úřad poplatek platebním výměrem. 

Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část těchto poplatků můţe obecní úřad zvýšit aţ na trojnásobek; toto zvýšení je 

příslušenstvím poplatku. 

Čl. 9 

Zrušovací ustanovení 

Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 1/2006 o místním poplatků ze psů, ze dne  15.3.2006.  

Čl. 10 

Účinnost 

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1.1.2011. 

 

_________________________________________________________________________________________________________ 
1) § 14 odst. 3 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“) 
2) § 2 odst. 1 zákona o místních poplatcích 
3) § 2 odst. 2 zákona o místních poplatcích 
4) § 2 odst. 3 a 4 zákona o místních poplatcích 
5) § 14a odst. 1 zákona o místních poplatcích 
6) § 14a odst. 3 zákona o místních poplatcích  

Jiří Navrátil 
místostarosta obce 

Ivana Váňová 
starostka obce 

O B E C  M O Ř K O V  
Obecně závazná vyhláška č. 2/2010 o místním poplatku za uţívání veřejného prostranství 

_____________________________________________________________________ 
Zastupitelstvo obce Mořkov se na svém  zasedání dne 15.12.2010 usnesením č. 2.9. usneslo vydat na základě § 14 odst. 2 zákona 

č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):  

Čl. 1 

Úvodní ustanovení 

Obec Mořkov touto vyhláškou zavádí místní poplatek za uţívání veřejného prostranství (dále jen „poplatek“). 

Řízení o poplatcích vykonává obecní úřad (dále jen „správce poplatku“). 

Čl. 2 

Předmět poplatku a poplatník 

Poplatek za uţívání veřejného prostranství se vybírá za zvláštní uţívání veřejného prostranství, kterým se rozumí provádění výko-

pových prací, umístění dočasných staveb a zařízení slouţících pro poskytování prodeje a sluţeb, pro umístění stavebních nebo 

reklamních zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných obdobných atrakcí, umístění skládek, vyhrazení trvalého parkovacího 

místa a uţívání tohoto prostranství pro kulturní, sportovní a reklamní akce nebo potřeby tvorby filmových a televizních děl. 

Poplatek za uţívání veřejného prostranství platí fyzické i právnické osoby, které uţívají veřejné prostranství způsobem uvedeným 

v odstavci 1. 

Čl. 3 

Veřejná prostranství  
 Poplatek podle této vyhlášky se platí za uţívání veřejných prostranství, která jsou uvedena jmenovitě v příloze č. 1 a gra-

ficky vyznačena na mapě v příloze č. 2. Tyto přílohy tvoří nedílnou součást této vyhlášky. 

Čl. 4 

Vznik a zánik poplatkové povinnosti 

Poplatek se platí od prvého dne, kdy začalo uţívání veřejného prostranství, a trvá aţ do dne, kdy toto uţívání fakticky skončilo. 

Čl. 5 

Ohlašovací povinnost 

Poplatník je povinen ohlásit zvláštní uţívání veřejného prostranství správci poplatku nejpozději 2 dny před zahájením uţívání ve-

řejného prostranství. V případě uţívání veřejného prostranství po dobu jednoho dne je povinen splnit ohlašovací povinnost nejpoz-

ději v den zahájení uţívání veřejného prostranství. Pokud tento den připadne na sobotu, neděli nebo státem uznaný svátek, je po-

platník povinen splnit ohlašovací povinnost nejblíţe následující pracovní den. 

V ohlášení poplatník uvede 
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jméno, popřípadě jména, a příjmení nebo název nebo obchodní firmu, obecný identifikátor, byl-li přidělen, místo pobytu nebo sídlo, 

místo podnikání, popřípadě další adresy pro doručování; právnická osoba uvede téţ osoby, které jsou jejím jménem oprávněny jed-

nat v poplatkových věcech, 

čísla všech svých účtů u poskytovatelů platebních sluţeb, včetně poskytovatelů těchto sluţeb v zahraničí, uţívaných v souvislosti s 

podnikatelskou činností, v případě, ţe předmět poplatku souvisí s podnikatelskou činností poplatníka, 

další údaje rozhodné pro stanovení výše poplatkové povinnosti, zejména předpokládanou dobu, způsob, místo a výměru uţívání ve-

řejného prostranství, včetně skutečností dokládajících vznik nároku na úlevu nebo případné osvobození od poplatku. 

Poplatník, který nemá sídlo nebo bydliště na území členského státu Evropské unie, jiného smluvního státu Dohody o Evropském 

hospodářském prostoru nebo Švýcarské konfederace, uvede kromě údajů poţadovaných v odstavci 2 adresu svého zmocněnce v tu-

zemsku pro doručování. 

Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplatník nebo plátce povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nasta-

la. 

Po ukončení uţívání veřejného prostranství je poplatník povinen ohlásit skutečný stav údajů uvedených v odst. 2 písm. c) nejpozději 

do 15 dnů. 

Čl. 6 

Sazba poplatku 

Sazba poplatku činí za kaţdý i započatý m2 a kaţdý i započatý den: 

za umístění dočasných staveb a zařízení slouţících pro poskytování sluţeb, za umístění dočasných staveb slouţících pro poskytování 

prodeje          10,-. Kč 

za umístění zařízení slouţících pro poskytování prodeje    30,- Kč 

za provádění výkopových prací          5,- Kč 

za umístění stavebních zařízení          5,- Kč 

za umístění reklamních zařízení        30,- Kč 

za umístění zařízení lunaparků a jiných obdobných atrakcí     50,- Kč 

za umístění zařízení cirkusů          5,- Kč 

za umístění skládek           5,- Kč 

za vyhrazení trvalého parkovacího místa         1,- Kč 

za uţívání veřejného prostranství pro reklamní akce      10,-.Kč 

za uţívání veřejného prostranství pro potřeby tvorby filmových a televizních děl10, Kč. 

Obec stanovuje poplatek paušální částkou takto: 

za umístění dočasných staveb a zařízení slouţících pro poskytování sluţeb a prodej do 6 m2  200,- Kč/týden, 

za umístění dočasných staveb a zařízení slouţících pro poskytování sluţeb a prodej do 12 m2 300,- Kč/týden, 

za umístění dočasných staveb a zařízení slouţících pro poskytování sluţeb a prodej nad 12 m2 600,- Kč/týden, 

za vyhrazení trvalého parkovacího místa osobní automobil                 2000,- Kč/rok 

Čl. 7 

Splatnost poplatku  

Poplatek ve výši stanovené podle čl. 6 odst. 1 je splatný: 

při uţívání veřejného prostranství po dobu kratší 2 dnů nejpozději v den zahájení uţívání veřejného prostranství, 

při uţívání veřejného prostranství po dobu 3 dnů nebo delší nejpozději v následující  den ukončení uţívání veřejného prostranství. 

Poplatek podle čl. 6 odst. 2 a-c) je splatný nejpozději poslední den uţívání veřejného prostranství, poplatek podle č. 6 odst. d) je 

splatný do 30 dnů po ohlášení. 

Připadne-li lhůta splatnosti na sobotu, neděli nebo státem uznaný svátek, je dnem, ve kterém je poplatník povinen svoji povinnost 

splnit, nejblíţe následující pracovní den. 

Čl. 8 

Osvobození a úlevy 

Poplatek se neplatí: 

a) za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobu zdravotně postiţenou. 

Čl. 9 

Navýšení poplatku  

Nebudou-li poplatky zaplaceny poplatníkem včas nebo ve správné výši, vyměří mu obecní úřad poplatek platebním výměrem. 

Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část těchto poplatků můţe obecní úřad zvýšit aţ na trojnásobek; toto zvýšení je 

příslušenstvím poplatku. 

Čl. 10 

Zrušovací ustanovení 

Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. .1/2009, ze dne 18.3.2009. 

Čl. 11 

Účinnost 

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1.1.2011. 

  Jiří Navrátil       Ivana Váňová 

              místostarosta            starostka 
1)§ 14 odst. 3 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“) 
2)§ 4 odst. 1 zákona o místních poplatcích 
3)§ 4 odst. 2 zákona o místních poplatcích 
4)§ 14a odst. 1 zákona o místních poplatcích 
5)§ 14a odst. 2 zákona o místních poplatcích 
6)§ 14a odst. 3 zákona o místních poplatcích 
7)§ 4 odst. 3 poslední věta zákona o místních poplatcích 
8)§ 11 odst. 1 zákona o místních poplatcích 
9)§ 11 odst. 3 zákona o místních poplatcích 
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__________________________________________________________________________________________________________ 

Příloha č. 1 k OZV č. 2/2010 o místním poplatku za uţívání veřejného prostranství 

Přehled veřejných prostranství za jejichţ uţívání se vybírá místní poplatek za uţívání veřejného prostranství: 

Ulice: Beskydská, Boční, Dělnická, Dílky, Dolina, Dolní, Druţstevní, Dvořiska, Horní, Huštýnská, Ke kapli, Krátká, Křivá, Květná, 

Malá strana + točna autobusu, Mlýnská, Mostní, Na Bochetě, Na Rolici, Nádraţní, Najštef, Nová, Nové domky, Obchodní, 

Osvobození, Padol, Pastelník, Pod drahou, Polní, Potoční, Příčná, Řadová, Sportovní, U kaple, U školky, Úzká, Za sušárnou, 

Zahradní, Záhumenní, Zuberská 

Ostatní: Stadion TJ, Areál koupaliště, výletiště a autokempu, plocha pod nádrazím, plocha u č.p. 489,  

 

Příloha č. 2 k OZV č. 2/2010 o místním poplatku za uţívání veřejného prostranství 

 

Mapa veřejných prostranství, za jejichţ uţívání se vybírá místní poplatek za uţívání veřejného prostranství 

(samostatná strana) 

Obec Mořkov 

Obecně závazná vyhláška č. 6/2010 o místním poplatku za provoz systému shromaţďování, 

sběru, přepravy, třídění, vyuţívání a odstraňování komunálních odpadů 

_____________________________________________________________________ 
Zastupitelstvo obce Mořkov se na svém  zasedání dne 15.12.2010 usnesením č. 2.9. usneslo vydat na základě § 14 odst. 2 zákona 

č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 

128/2000 Sb.,  o obcích (obecní zřízení),  ve znění pozdějších předpisů,  tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“):  

Čl. 1 

Úvodní ustanovení 

Obec Mořkov touto vyhláškou zavádí místní poplatek za provoz systému shromaţďování, sběru, přepravy, třídění, vyuţívání a 

odstraňování komunálních odpadů (dále jen „poplatek“). 

Řízení o poplatcích vykonává obecní úřad (dále jen „správce poplatku“). 

Čl. 2 

Poplatník 

Poplatek za provoz systému shromaţďování, sběru, přepravy, třídění, vyuţívání a odstraňování komunálních odpadů platí: 

fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt; za domácnost můţe být poplatek odváděn společným zástupcem, za rodinný nebo 

bytový dům vlastníkem nebo správcem; tyto osoby jsou povinny obci oznámit jména a data narození osob, za které poplatek odvá-

dějí, 

fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo slouţící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému poby-

tu ţádná fyzická osoba; má-li k této stavbě vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně, a to ve 

výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu. 

Čl. 3 

Ohlašovací povinnost 

Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti nejpozději do 30 dnů ode dne, kdy mu povinnost 

platit tento poplatek vznikla, případně doloţit existenci skutečností zakládajících osvobození od poplatkové povinnosti.  

Poplatník dle čl. 2 odst. 2 této vyhlášky je povinen ohlásit správci poplatku zejm. příjmení, jméno, bydliště, popřípadě další 

adresy pro doručování, evidenční nebo popisné číslo stavby určené nebo slouţící k individuální rekreaci, není-li tato stavba 

označena evidenčním nebo popisným číslem číslo parcelní pozemku, na kterém je tato stavba umístěna.  

Stejným způsobem a ve stejné lhůtě jsou poplatníci povinni ohlásit správci poplatku zánik své poplatkové povinnosti 

v důsledku změny trvalého pobytu nebo v důsledku změny vlastnictví ke stavbě určené nebo slouţící k individuální rekreaci. 

Poplatník, který nemá sídlo nebo bydliště na území členského státu Evropské unie, jiného smluvního státu Dohody o Evrop-

ském hospodářském prostoru nebo Švýcarské konfederace, uvede kromě údajů poţadovaných v odstavci 2 adresu svého zmoc-

něnce v tuzemsku pro doručování. 

Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplatník nebo plátce povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy 

nastala. 

Čl. 4 

Sazba poplatku 

Sazba poplatku pro poplatníka podle čl. 2 odst. 1 a 2 této vyhlášky činí 450,- Kč a je tvořena: 

z částky 200,- ,- Kč za kalendářní rok   

a z částky 250,- ,- Kč za kalendářní rok. Tato částka je stanovena na základě skutečných nákladů obce předchozího roku na 

sběr a svoz netříděného komunálního odpadu za poplatníka a kalendářní rok. 

Skutečné náklady roku  2009 na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu činily: 781 009,- Kč   a byly rozúčtovány takto: 

Náklady 781 009 děleno 2360  (součet počtu osob s trvalým pobytem na území obce 2 344 a  .počtu  staveb určených nebo 

slouţících k individuální rekreaci 16) = 330,93 Kč. Z této částky je stanovena sazba poplatku dle čl. 4 odst. 1 písm. b) vyhlášky 

ve výši 250,- Kč.  

(3) V případě změny místa trvalého pobytu nebo změny vlastnictví stavby, která je určena nebo slouţí k individuální rekre-

aci v průběhu kalendářního roku, se uhradí poplatek v poměrné výši, která odpovídá počtu kalendářních měsíců pobytu nebo 

vlastnictví stavby v příslušném kalendářním roce. Dojde-li ke změně v průběhu kalendářního měsíce, je pro stanovení počtu 

měsíců rozhodný stav na konci tohoto měsíce. 
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Čl. 5 

Splatnost poplatku 

Poplatek pro poplatníka podle čl. 2 odst. 1 a 2 této vyhlášky je splatný jednorázově a to nejpozději do 31.března příslušného 

kalendářního roku  

Vznikne-li poplatková povinnost po datu splatnosti uvedeném v odst. 1, je poplatek splatný do 30. dnů od vzniku poplatkové 

povinnosti. 

Čl. 6 

Osvobození a úlevy 

Od poplatku se osvobozuje poplatník jestliţe 

 je ve výkonu trestu odnětí svobody  

pobývá prokazatelně po dobu delší neţ 6 měsíců (pracovní, studijní pobyt apod.) v zahraničí. 

pobývá prokazatelně po dobu delší neţ 6 měsíců v zařízení sociální a zdravotnické péče, (léčebna dlouhodobě nemocných, 

psychiatrická léčebna, výchovný ústav, dětský domov, diagnostický ústav apod. )  

do 31.12. příslušného roku nedosáhl věku 5 let . 

do 31.12. příslušného roku dovrší  80 a více let věku 

místem jeho trvalého pobytu je podle zvláštního zákona  ohlašovna Obecního úřadu Mořkov. 

Čl. 7 

Navýšení poplatku  

Nebudou-li poplatky zaplaceny poplatníkem včas nebo ve správné výši, vyměří mu obecní úřad poplatek platebním výměrem. 

Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo část těchto poplatků můţe obecní úřad zvýšit aţ na trojnásobek; toto zvýšení je 

příslušenstvím poplatku. 

Čl. 8 

Přechodná ustanovení 

Na právní vztahy vzniklé přede dnem nabytí účinnosti této vyhlášky se vztahují ustanovení dosavadní obecně závazné vyhlášky. 

Čl. 9 

Zrušovací ustanovení 

Zrušuje se obecně závazná vyhláška č. 4/2008 ze dne 10.12.2008. 

Čl. 10 

Účinnost 

Tato vyhláška nabývá účinnosti dne 1.1.2011. 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________- 

1) § 14 odst. 3 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o místních poplatcích“) 
2) § 10b odst. 1 zákona o místních poplatcích    6) § 11 odst. 1 zákona o místních poplatcích 
3) § 14a odst. 2 zákona o místních poplatcích    7) § 11 odst. 3 zákona o místních poplatcích 
4) § 14a odst. 3 zákona o místních poplatcích     
5) § 10b odst. 4 zákona o místních poplatcích 

USNESENÍ z 2. schůze Rady obce Mořkova konané dne 8. 12. 2010 

Rada na své schůzi projednala a schválila toto usnesení: 

1. Bere na vědomí: 

1.1 Kontrolu plnění usnesení z 1. schůze rady obce. 

1.2 Informaci starostky obce o výsledku jednání se společností 

Správou silnic Moravskoslezského kraje, ohledně posypu 

obecní komunikace směrem k vlakovému nádraţí. Cenová 

nabídka ve výši 4400,- Kč bez DPH za 1 posyp je pro obec 

neúnosná. 

1.3 Ţádost o příspěvek Fondu ohroţených dětí. 

1.4 Informaci o uzavření MŠ Mořkov v době 23. 12. 2010 – 31. 

12. 2010 vzhledem k minimálnímu zájmu rodičů o provoz 

v tomto období. 

1.5 Dopis společnosti AVE o navýšení ceny za svoz a likvidaci 

komunálního i separovaného odpadu o 4% oproti roku 

2010. 

1.6 Dopis starosty města Nový Jičín Ing. Gelnara, týkající se 

výpočtu nákladů na ostatní dopravní obsluţnost pro rok 

2011 ve výši 46,- Kč/obyvatel/rok. 

1.7 Protokol o výsledku kontroly na úseku matrik. Nebyly shle-

dány ţádné závady. 

1.8 Nabídku pana Petra Blaţka, Veřovice o moţnosti zapůjčení 

mobilního lyţařského vleku na zimní sezónu 2010/2011. 

1.9 Informaci starostky o zaslání ţádosti Krajskému úřadu Mo-

ravskoslezskému o příspěvek na vybudování autobusových 

zastávek. (Mořkov, střed a Mořkov, ţel.st.). 

1.10 Ţádost pana R. K. na parkování cisterny v zimním období 

na odstavné ploše naproti obecnímu úřadu parc. č. 1198/10 

od 01/2011. 

2. Schvaluje: 

2.1 Přijetí darů pro ZŠ a MŠ Mořkov od pana P. K. 

 Přiznání odměny ředitelce ZŠ a MŠ Mořkov Mgr. Y. Š. za 

práci vykonávanou v kalendářním roce 2010. 

 Firmu Justicia s.r.o. na provedení výběrového řízení na zho-

tovitele Odstranění následků povodňových škod v ZŠ a MŠ 

Mořkov. (Kotelna v ZŠ). 

 Zadat projektové práce – rekonstrukce sociálního zařízení 

ve 3 odděleních MŠ Mořkov panu Ivanovi Mičkovi, Olo-

mouc. 

 Návrh úpravy nájmu za restauraci SD Mořkov od 1. 2. 2011 

3. Souhlasí: 

3.1 Uvolněný byt v DPS poskytnout panu F. K. Mořkov od 1. 

1. 2011. 

 (Přijetí proběhlo dle schválených podmínek přijímání do 

Domu s pečovatelskou sluţbou). 

3. Pověřuje: 

4.1 Místostarostu obce podpisem dodatku č. 12 Smlouvy o zne-

škodňování komunálních odpadů v obci Mořkov se společ-

ností AVE komunální sluţby s. r. o. 

4.2 Místostarostu obce podpisem smlouvy o výpůjčce mobilní-

ho dětského lyţařského vleku s panem Petrem Blaţkem, 

Veřovice. 

4.3 Místostarostu obce jednáním s obcemi Ţivotice u Nového 

Jičína a Novým Jičínem společně s Veolii Transport Mora-

va a. s. týkající se změny večerních autobusových spojení. 

4. Doporučuje: 

5.1 ZO osvobození od poplatků za odpady osobám starší 80 let. 

5.2 ZO navýšení poplatku za psa na částku 400,- Kč/pes a za 

druhého a kaţdého dalšího psa částku 500,- Kč. 

  

 Ivana Váňová, starostka Jiří Navrátil, místostarosta 
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ZÁPIS z 1. zasedání ZO ze dne 15. prosince 2010 v 17:00 hod. konaného v salonku Spole-

čenského domu v Mořkověčenského domu v Mořkově 

Program: 

 

1. ZAHÁJENÍ 

2. SCHVÁLENÍ JEDNACÍHO ŘÁDU ZASEDÁNÍ ZO MOŘKOV 

3. KONTROLA USNESENÍ Z USTAVUJÍCÍHO ZASEDÁNÍ ZO 

4. ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE 

5. IV. ÚPRAVA ROZPOČTU ROKU 2010  

6. NÁVRH ROZPOČTU NA ROK 2011 

7. ROZPOČTOVÝ VÝHLED NA R. 2011 – 2014 

8. NÁVRH ODMĚN NEUVOLNĚNÝM ČLENŮM ZO 

9. MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŢITOSTI 

10. SCHVÁLENÍ OZV O MÍSTNÍCH POPLATCÍCH Č. 1 – 6/2010 

11. DOHODA SE STÁTNÍM FONDEM ŢIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ČR (SFŢP) O RUČENÍ A PŘEVODECH MAJETKU 

 (PROJEKT ODKANALIZOVÁNÍ VYBRANÝCH OBCÍ A MĚST REGIONU NOVOJIČÍNSKA). 

12. INTERPELACE 

13. DISKUSE 

14. ZÁVĚR 

 

Průběh zasedání 

 

1. Zahájení 

 Zahájení provedla starostka obce Ivana Váňová v 17:00 hod. a přivítala všechny přítomné zastupitele i občany. 

 Přítomno: 10 zastupitelů 

 Omluveni: 2 - pan Jaksch a pan Jorpalidis pro nemoc  

 na cestě - pan Mička, pan Mikunda a pan Leško 

 Zastupitelé jednohlasně odsouhlasili program 1. zastupitelstva obce tak, jak byl přednesen. Zápis z 20. zastupitelstva 

a z ustavujícího zastupitelstva obce byl ověřovateli zápisu shledán správným. 

 Volba komisí 
 Návrhová komise: předseda – Ing. Martin Mička, Ing. Jana Slabá a Jaromír Kašpárek – členové,  

 ověřovatelé zápisu: Mgr. Antonín Patka, Jiří Kocián 

 pro: všichni  proti:0 

 V průběhu jednání se dostavil zastupitel pan Miloslav Leško. 

2. Schválení jednacího řádu zasedání ZO Mořkov 

 připomínka JUDr. Skurkové k článku 2, odst. 2 - pravomoc rady rozhodovat o koupi movitého a nemovitého majetku, návrh na 

vypuštění článku 2, odst. 2. 

 Hlasování o vypuštění článku 2, odst. 2 jednacího řádu zasedání Zastupitelstva obce Mořkov, z bodu 3 se stává bod 2 odst. 2 

sníţený na částku 250.000,- Kč. 

 pro: všichni  proti: 0 

 Starostka obce navrhla zasílání materiálu pro jednání ZO jednotlivým zastupitelům elektronicky a následně při samotném 

jednání vyuţití dataprojektoru pro lepší přehlednost zastupitelům i občanům při projednávání jednotlivých bodů programu 

zastupitelstva obce. 

 Hlasování o návrhu zasílat materiály zastupitelům obce elektronicky: 

 pro: 10   proti: 0   zdrţeli se: 2 

 Pan Jiří Kocián a pan Miloslav Leško, poţadují materiály zasílat nadále v papírové podobě. 

 V průběhu jednání se dostavil zastupitel pan Jaroslav Mikunda. 

3. Kontrola usnesení z ustavujícího zasedání ZO 

 Ověřovatelé zápisu pan Oldřich Kunc a pan Jaroslav Mikunda potvrdili správnost zápisu z ustavujícího zasedání ZO. Usnesení 

ustavujícího zasedání ZO Mořkov bylo splněno. 

 Starostka obce přednesla usnesení z 20. zasedání zastupitelstva obce, zastupitelé byli tímto s usnesením z 20. zasedání ZO 

seznámeni a neměli ţádné připomínky. 

 V průběhu jednání se dostavil zastupitel Ing. Martin Mička. 

 Nyní přítomných zastupitelů 13. 

4. Zprávu o činnosti rady obce za období od ustanovujícího zasedání obce přednesli starostka a místostarosta obce.  

 Usnesení z RO č. 82 a 83, usnesení z 1. a 2. zasedání RO přednesl místostarosta pan Navrátil.  

 Starostka obce objasnila body z uvedených usnesení, které se týkají výběrové řízení na rekonstrukci Papákova potoka 

a rekonstrukci sociálního zařízení v budově MŠ Mořkov - závada musí být odstraněna do konce roku 2011. RO navrhla 

poţádat o zpracování projektu na rekonstrukci soc. zařízení v budově MŠ Mořkov pana Ivana Mičku.  

 Zastupitelé k předneseným usnesením neměli dotazy.  

5. IV. úprava rozpočtu roku 2010.  

 Zastupitelé byli seznámeni se 4. úpravou rozpočtu obce a budou o ní hlasovat na závěr s předneseným usnesením. 

6. Návrh rozpočtu na rok 2011  

 Zastupitelé byli seznámeni s návrhem rozpočtu na rok 2011, dotazy zastupitelů byly zodpovězeny. Starostka obce seznámila  
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 s dopisem  TJ Mořkov adresovaným zastupitelům obce Mořkov. Zastupitelé diskutovali o hospodaření TJ Mořkov a o výši 

příspěvku, který TJ Mořkov na rok 2011 poţaduje (240.000,-Kč). V rozpočtu obce Mořkov na rok 2011 je navrhována částka 

příspěvku TJ Mořkov ve výši 160.000, Kč. 

7. Rozpočtový výhled na r. 2011 – 2014 

 Vznikl na základě podnětu jednání s bankami k přípravě úvěru na kanalizaci obce, starostka obce objasnila dotazy zastupitelům 

obce. 

8. Návrh odměn neuvolněným členům ZO 

 Návrh obdrţeli zastupitelé spolu s pozvánkou, ZO neměli k navrţeným částkám připomínky. 

 Starostka obce navrhuje, aby navrţené odměny byly vypláceny od 1. 1. 2011. O tomto návrhu bude hlasováno v usnesení 

z dnešního zasedání ZO. 

9. Majetkoprávní záleţitosti 

 Smlouva o zřízení věcného břemene Obec Mořkov a SmVaK Ostrava, elektropřípojka k vodojemu.  

 Smlouva o zřízení věcného břemene Obec Mořkov a ČeZ distribuce – elektropřípojky k 4 RD na ulici Za Sušárnou. 

 Sdělení o kupní ceně pozemku za Orlovnou za 323.000,-Kč. Tato cena je s konečnou platností potvrzena Úřadem pro 

zastupování státu ve věcech majetkových dopisem ze dne 21. 10. 2010. Na tomto pozemku se plánuje vybudování sběrného 

dvora. Starostka obce informovala o dalším postupu při vybudování sběrného dvora. Projekt pro stavební povolení 

k vybudování sběrného dvora se bude moci vypracovat, aţ kdyţ začne platit nový územní plán obce Mořkov, který se 

připravuje. Na celkový projekt obec obdrţela dotaci 340.000,- Kč z kraje.  

10. Schválení obecně závazných vyhlášek o místních poplatcích č. 1 – 6/2010 

 - místní poplatek ze psů 

 - místní poplatek za uţívání veřejného prostranství 

 - místní poplatek ze vstupného 

 - místní poplatek z ubytovací kapacity 

 - místní poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj 

 - místní poplatek za provoz systému shromaţďování, sběru, přepravy, třídění, vyuţívání a odstraňovaní komunálních odpadů 

 Diskuze zastupitelů o vyhlášce 6/2010 v bodě osvobození a úlevy, do článku 6, odst. 1 navrţeno doplnit osvobození a úlevu 

pro osoby, které se v příslušném kalendářním roce doţijí věku 80 let. 

 Diskuze o vyhlášce 1/2010 o místním poplatku ze psů. 

 Hlasování o návrhu schválit obecně závazné vyhlášky v předloţeném znění 

 pro: 11   proti: 1   zdrţel se: 1 

11. Dohoda se státním fondem ţivotního prostředí ČR (SFŢP) o ručení a převodech majetku (projekt odkanalizování 

vybraných obcí a měst regionu novojičínska). 

 K podpisu této dohody je zastupitelstvem pověřena starostka. Jedná se ručení obecním majetkem (budovami a pozemky) za 

účelem získání úvěru od SFŢP. 

12. Interpelace 

 Ing. Martin Mička – dotaz k mandátu kontrolního výboru obce. Dotaz byl zodpovězen starostkou obce. 

13. Diskuse 

 P. Hrček - připomínka k dotacím z rozpočtu obce Mořkov svazkům a spolkům na základě výročních zpráv a jejich výsledků 

činností. 

 P. Černoch - dotaz na údrţbu běţecké stopy v zimním období mezi Mořkovem a Veřovicemi. Cesta mezi Mořkovem a 

Veřovicemi nepatří mezi tratě, které kraj spravuje a kde by upravoval běţecké tratě. 

 Starostka obce informovala o změně předsedy svazku měst a obcí pro účely kanalizace, otevírání obálek pro zhotovitele, 

výběrové řízení na banku stále probíhá, jedná se s bankami, jsou předkládány poţadované dokumenty bankám. Předpoklad 

podepsání smlouvy s bankou v 4/2011. Čerpání financí bude zřejmě obec poţadovat v červnu nebo červenci 2011.  

 Dotace obce na novou kotelnu v ZŠ Mořkov, zaplavenou v roce 2009. 

 P. Kladivová, pan Patka - seznámení s novými jízdními řády v příštím zpravodaji, upřesňující informace pro občany. 

 P. Kocián - poţadavek na posílení autobusových spojů mezi Frenštátem p. R. a Valašským Meziříčím. 

 P. Černoch – připomínka k autobusovému jízdnímu řádu.  

14. Závěr 

 Usnesení z 1. zasedání zastupitelstva obce Mořkov přednesl předseda návrhové komise Ing. Martin Mička. 

 Hlasování o přijetí usnesení z dnešního zasedání  

 pro: 13   proti: 0 

 Závěr provedla starostka obce a jednání obecního zastupitelstva v 19:10 hod. ukončila. Popřála všem přítomným klidné proţití 

vánočních svátků a hodně úspěchů v novém roce 2011. 

 Zapsala:  Romana Kladivová 

 Ověřovatelé zápisu: Mgr. Antonín Patka, Jiří Kocián 

           Ivana Váňová 

              starostka 

Všechny obecně závazné vyhlášky a usnesení rady a zastupitelstva najdete také na webových 

stránkách obce: www.obec-morkov.cz 
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Zastupitelstvo obce Mořkov po projednání: 
1. Bere na vědomí 

1.1 Kontrolu usnesení 20. zasedání zastupitelstva obce. 

1.2 Kontrolu usnesení z ustavujícího zastupitelstva obce. 

1.3 Zprávu o činnosti rady obce za období od 20. zasedání zastupitelstva obce. 

1.4 Sdělení ke kupní ceně pozemku p.č. 407/1 v k.ú. Mořkov od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, územní 

pracoviště Ostrava. 

1.5 Informaci o projektu kanalizace. 
1.6 Informaci o průběhu výběrového řízení – úvěr na financování kanalizace a zateplení ZŠ. 
2. Schvaluje: 

2.1 Jednací řád Zastupitelstva obce Mořkov, vypouští se bod 2.2, a z bodu 3 se stává bod 2 sníţený na částku 250.000,- Kč. 

2.2 Návrh IV. úpravy rozpočtu obce Mořkov ve výši: 

  
Plné znění IV. úpravy rozpočtu na rok 2010 (tabulka č. 2) je nedílnou součástí usnesení ZO. Zastupitelstvo bere na vědomí 

rozpočtové opatření rady obce č. 3 ze dne 24. 11. 2010 dle přílohy, která je nedílnou součástí usnesení ZO. 

2.3 Návrh rozpočtu obce na rok 2011 ve výši: 

  
 Plné znění Rozpočtu na rok 2011 v členění dle jednotlivých paragrafů (odvětví) je nedílnou součástí usnesení ZO. 

 Závazné ukazatele rozpočtu obce: 

 I. ZO schvaluje finanční vztahy k příspěvkovým organizacím 

1.  Neinvestiční příspěvek ZŠ a MŠ Mořkov v celkové výši 3,352.000,00 Kč, 

            z toho na provoz ZŠ 2,556.000,00 Kč; na provoz MŠ 796.000,00 Kč. 

2.  Závazným ukazatelem čerpání výdajů pro PO ZŠ a MŠ je výše výdajů na plyn a energii, která je stanovena na   

1,500.000,00 Kč. 

II. V souladu s § 102, odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů zastupitelstvo 

pověřuje radu obce prováděním rozpočtových opatření v rozsahu do 250.000,00 Kč. 
 Rozpočtová opatření v částkách vyšších můţe rada obce samostatně provádět v případech: 

 a) rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných rozpočtů 

 b) jestliţe to vyţaduje nutný výdaj k zajištění chodu obce, v případě havárií, nebo stavu nouze, výdaj k odvrácení 

moţných škod 

 c) úhrady pokut, penále, z rozhodnutí nadřízených orgánů a další nutné výdaje, které musí být ze zákona 

realizovány 

ZO si vyhrazuje právo na informaci o kaţdém rozpočtovém opatření provedeném v kompetenci rady obce na nejbliţším 

zasedání zastupitelstva obce. 

2.4 Rozpočtový výhled na r. 2011 – 2014. Plné znění rozpočtového výhledu v členění podle jednotlivých paragrafů (odvětví) 

je součástí usnesení ZO. 

2.5 Návrh odměn neuvolněným členům zastupitelstva obce dle předloţené tabulky.  Odměny budou vyplaceny od 01. 01. 

2011. V případě, ţe zastupitel zahájí výkon funkce v průběhu volebního období, bude mu odměna vyplacena od 

následujícího měsíce po zahájení výkonu funkce. 

2.6 Podpis smlouvy o zřízení věcného břemene číslo IV-12-8003269/006. (Vedení NN od trafostanice pro 4 RD na ulici Za 

sušárnou). 

2.7 Podpis smlouvy o věcném břemeni mezi Obec Mořkov (povinný z věcného břemene) a Sevoromoravské vodovody 

a kanalizace Ostrava a.s. (oprávněný z věcného břemene). (Elektro přípojka k vodojemu). 

2.8 Koupi pozemku p.č. PK 407/1 v k.ú. Mořkov od České republiky za cenu 323.000,- Kč. 

2.9 OZV o místních poplatcích č. 1 – 6/2010. (Obecně závazné vyhlášky). 

 OZV č. 1 o místním poplatku ze psů 

 OZV č. 2 o místním poplatku za uţívání veřejného prostranství 

 OZV č. 3 o místním poplatku ze vstupného 

 OZV č. 4 o místním poplatku z ubytovací kapacity 

 OZV č. 5 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj 

 OZV č. 6 o místním poplatku za provoz systému shromaţďování, sběru, přepravy, třídění, vyuţívání a odstraňování 

komunálního odpadu 

2.10 Text dohody se Státním fondem ţivotního prostředí ČR (SFŢP) o ručení a převodech majetku v souvislosti s budoucí 

smlouvou mezi SFŢP a Svazek obcí regionu Novojičínska o poskytnutí podpory ze Státního fondu ţivotního prostředí ČR 

v rámci Operačního programu Ţivotní prostředí pro financování projektu „Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu 

Novojičínska“ (text dohody viz příloha). 

příjmů 1,528.281,00 Kč příjmy celkem: 50,377.101,00 Kč 

výdajů 1,528.281,00 Kč výdaje celkem: 53,390.771,00 Kč 

třídy 8 financování 0,00 Kč financování celkem:   3,013 670,00 Kč 

příjmů 31,733.000,00 Kč 

výdajů 32,222.000,00 Kč 

financování      489.000,00 Kč 

U S N E S E N Í z 1. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov, konaného dne 15. prosince 2010 
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3. Pověřuje: 

3.1  Starostku podpisem této dohody ihned po uzavření smlouvy mezi SFŢP a Svazkem obbcí regionu Novojičínska 

 o poskytnutí podpory za Státního fondu ţivotního prostředí  ČR v rámci operačního programu Ţivotní prostředí pro 

 financování projektu  

 „Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu Novojičínska“. 

  

Upozornění k podání přiznání k dani 

z nemovitostí na rok 2011 

Upozorňujeme, ţe pokud došlo v roce 2010 ke změně okolností 

rozhodných pro vyměření daně, mají vlastníci nemovitostí 

povinnost podat do 31. ledna 2011 daňové přiznání k dani z 

nemovitostí na rok 2011                    ( §13a zákona 

č.338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, ve znění pozdějších 

předpisů). Změna okolností v tomto případě znamená, ţe v průběhu 

roku 2010 došlo například  ke koupi, prodeji, darování nemovitostí 

(nebo jen jejich části), změna v osobě poplatníka, vydání 

stavebního povolení či kolaudačního rozhodnutí. 

Dne 1. 1. 2011 vstupuje v platnost zákon č.280/2009 Sb., daňový 

řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „daňový řád“). Na 

základě § 250 daňového řádu vzniká daňovému subjektu 

povinnost uhradit pokutu, nepodá-li daňové přiznání do 31. 

ledna 2011. Minimální výše pokuty činí  500,- Kč. 

 

Úřední hodiny finančního úřadu: pondělí, středa 8:00 – 17:00 hod.  

Oznamujeme občanům, ţe od února 2011 bude kaţdý sudý týden v sobotu přítomna na 

obecním úřadě starostka nebo místostarosta. Tímto plníme další bod volebního progra-

mu KDU – ČSL. 

 

Úřední hodiny:  8:00 hod. – 10:30 hod. 

Starostka mob.:   739 623 882 

Místostarosta mob.:  739 623 891 

 

Jedná se o tyto dny: 

12.2.; 26.2.; 12.3.; 26.3.; 9.4.; 23.4.; 7.5.; 21.5.; 4.6.; 18.6.; 2.7.; 16.7.; 30.7.; 13.8.; 27.8.; 

10.9.; 24.9.; 8.10.; 22.10.; 5.11.; 19.11.; 3.12.; 17.12. 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

OD 1.1.2011 SE MĚNÍ CENA  

VODNÉHO A STOČNÉHO 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti 

SmVaK Ostrava byly v souladu s platnou legislativou 

schváleny nové ceny vodného a stočného s účinností od 

1. 1. 2011 takto: 

 

Voda pitná (vodné) 29,16 Kč/m3 (bez DPH) 

   32,08 Kč/m3 (vč. 10 % DPH) 

 

Voda odvedená  26,34 Kč/m3 (bez DPH) 

   28,97 Kč/m3 (vč. 10 % DPH) 

 

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním 

odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2011, popřípadě 

bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi 

odběratelem a dodavatelem. 

 

Autobusová zastávka Mořkov - střed Děkujeme všem občanům, kteří zodpovědně třídí odpad 
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Váţení spoluobčané dovolujeme si Vám předloţit naše společné programové prohlášení, které jsme po diskusi mezi 

zástupci politické strany KDU-ČSL a politického hnutí Nestraníci uzavřeli po říjnových komunálních volbách. 

 

Programové prohlášení je průsečíkem volebních programů, priorit a úkolů, které jsme si pro volební období 2010 – 

2014 stanovili. 

 

Je to také jeden z nástrojů, jak nás Vy naši spoluobčané můţete kontrolovat a vidět zda své sliby plníme. 

 

Programové prohlášení stvrdili svým podpisem: 

 

Géryk Jiří – předseda  MO KDU-ČSL    Tesař Jaroslav – zástupce Nestraníků 

 

Zvolení zastupitelé za KDU-ČSL:    Zvolení zastupitelé za Nestraníky: 

Jaksch Jaromír      Kocián Jiří 

Kašpárek Jaromír      Slabá Jana 

Kladivová Romana 

Leško Miloslav 

Mikunda Jaroslav 

Navrátil Jiří 

Váňová Ivana 

 

Programové prohlášení koalice KDU-ČSL a Nestraníci 
 

1. Zajistíme kvalitní a co moţná bezproblémové vybudování kanalizace. Pomůţeme občanům dle moţností při budování 

domovních přípojek. (výběr dodavatele,stavební dozor,materiál za zvýhodněnou cenu). Souběţně zajistíme kvalitní 

dokončení jiţ započatých rekonstrukcí potoků. 

 

2. Budeme úzce spolupracovat se školou, rodiči, občanskými spolky i církvemi na výchově dětí. Podporovat výuku etiky 

ve škole. Podporovat občanské zájmové spolky, především v oblastech práce s dětmi a mládeţi. 

 

3. Budeme usilovat o dokončení revitalizace budov ZŠ dle přijaté koncepce, zejména budovy staré školy s výhledem na 

přemístění MŠ a následnou revitalizaci venkovních prostor. Vybudováním podkroví – komunitního centra, kde se 

počítá s pracovnou výtvarné výchovy a víceúčelovými klubovnami, vytvořit takové zázemí, které bude moci 

v dopoledních hodinách vyuţívat škola a v odpoledních hodinách občané obce podle svých zájmů(Klub šikovných ţen, 

filmový klub, pořádání výstav výtvarných prací, poslech hudby atd.). Celá budova bude bezbariérová, v přízemí 

budou umístěna oddělení ţákovské a  obecní knihovny. 

 

4. Estetizace obce, především centra. Z důvodu bezpečnosti a plynulosti silničního provozu se zasadíme o vybudování 

kruhového objezdu v centru obce, na místo dnešní nepřehledné křiţovatky. 

 

5. Vybudujeme a zajistíme fungování Sběrného dvoru  souladu s platnou legislativou v duchu  maximálního třídění 

a  recyklace (stavební sutě a bioodpad). Tímto současně vytvoříme přirozené podmínky pro zamezení vzniku černých 

skládek.   

 Podpoříme mladé rodiny zrušením poplatků za odpady pro děti do věku 5-ti let. 

 

6. V souladu s platnou legislativou ihned zahájíme práci na vypracování koncepce pro oblast našich seniorů. Koncepce 

by měla počítat s rozšířením DPS v prostorách v budoucnosti uvolněné MŠ. Jsou i další vhodné vytypované pozemky 

pro budoucí rozšíření bydlení pro sociálně potřebné. Co nejvíce zapojit aktivní seniory do dění v obci, vyuţít jejich 

zkušeností a zájmu o různé činnosti ve prospěch obce. 

 

7. Příprava studií a projektů k maximální připravenosti čerpání dotačních titulů. 

 

8. Budeme podporovat podnikatele a vycházet jim v rámci moţností obce maximálně vstříc, podporovat k přírodě 

šetrnější a ekologičtější formy zemědělského podnikání a prostřednictvím tohoto zvýšit moţnost získání ekologických 

a tím zdravějších potravin z místních zdrojů pro naše občany.  

 

9. V oblasti kultury, turistiky, sportu vítáme a budeme podporovat aktivity jak občanů, tak i občanských spolků 

a sdruţení. Rozšíříme zimní aktivity pro děti v obci ( lyţařský vlek, kluziště). 

 

10. Podpoříme iniciativu v oblasti přípravy stavebních pozemků. 

 

 

Mořkov dne 31. 10. 2010 
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Mobilní dětský lyţařský vlek Mořkov 
 

Dolní konec Mořkova 

Vstup přes pozemek pana Svačka – naproti firmě GOLDYS 

 

Na konci roku 2010 byl zahájen provoz mobilního dětského lyţařského vleku. Vlek je dobrou příleţitostí nejen pro začínající lyţaře, 

ale také pro děti, které si chtějí zadovádět na bobech. Zodpovědnou osobou u vleku je pan Jan Štancl. 

Jednorázové vstupné na vlek je 10,- Kč, ať jiţ pro dopolední či odpolední vyuţití. 

Provoz vleku je stanoven při dobrých sněhových podmínkách takto: 

Po – Pá od 12 hod. do 16 hod. 

So – Ne od 10 hod. do 16 hod. 
V případě většího počtu zájemců, lze vlek spustit i v jinou dobu. po předchozí domluvě. 

 

UPOZORŇUJEME MAJITELE 

VOZIDEL, 

ABY NEVHODNÝM 

PARKOVÁNÍM NEBRÁNILI 

TECHNICE PŘI ODKLÍZENÍ 

SNĚHU!!!  

DĚKUJEME.  

 
V případě nevhodně zaparkovaného auta 

nebudeme v dotčené ulici sníh odklízet aţ do 

doby bezpečného průjezdu odklízecí 

technikou. (Mohli bychom způsobit škodu na 

majetku).  

Děkuji touto cestou pracovní četě při OÚ za 

to, jakým způsobem zvládají zimní údrţbu. 

Jen pro zajímavost: po obci pracovníci 

udrţují 22 km pozemních komunikací. 

Ivana Váňová, starostka  
         Jeden z mnoha případů nevhodného parkování. Ulice Osvobození. 
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Od října 2010 odstartovala osvětová kampaň obecně 

prospěšné společnosti Elpida plus a Nadace O2 s 

cílem vymezit se proti diskriminaci seniorů, 

připomenout hodnoty, které s sebou stáří přináší, 

probudit zájem o téma stáří a podnítit mladé lidi k 

mezigenerační diskuzi. Do kampaně se zapojily i 

známé osobnosti – herečky Jana Plodková a Iva 

Pazderková, herec Petr Vaněk a zpěvák kapely 

Please the trees Václav Havelka. Na plakátech ke 

kampani říkají: Nech moji babičku na pokoji! Své 

vlastní prarodiče máme rádi a chováme se k nim s 

úctou, ale ty cizí neváhámeurazit. Není to nic 

nového, názorové neshody mezi generacemi jsou 

přirozené. Zespolečnosti se ale vytratila schopnost 

naslouchat si navzájem, komunikovat a váţit si 

zkušeností starších a zároveň být otevřený názorům 

mladších. Zkusme to změnit, mluvme spolu a 

dívejme se na člověka, ne na věk. „Je velmi důleţité 

mluvit o stáří. Jednou taky budu stará a budu mít 

tolik let, co mojebabička. Je potřeba s tím začít něco 

dělat uţ teď,“ říká Jana Plodková. Petr Vaněk 

dodává: „Mezi mladými lidmi se začalo mluvit o 

seniorech kvůli kampani Přemluv bábu. Ten slogan 

byl velmi agresivní a jen podnítil další akce typu 

facebookových stránek, kde si mladí dělají srandu ze 

starých. Jen proto, ţe je nechápou a nerozumí jim.“ 

V České republice ţije přes 1,5 milionu lidí starších 

65 let a bude jich přibývat. O stárnutí se přitom 

často mluví jako o hrozbě a stáří je vnímáno jako 

něco negativního. V médiích jsou senioři 

zobrazování jako skupina lidí, na kterou se doplácí, 

skupina, která zadluţuje vlastní děti a vnuky. „Při 

své práci se denně setkáváme se seniory, kteří jsou 

aktivní, optimističtí a zajímají se ospolečenské a 

kulturní dění. Prostě jsou jiní neţ jak je ukazují 

média. Chceme senioryukázat v pozitivním světle a 

vymezit se tak proti jejich diskriminaci,“ říká 

ředitelka Elpidy Broňa Hilliová. „Vţdy jsme se 

chtěli věnovat tématům, která jsou ve společnosti 

tabu. Před pěti lety jsme tak zahájili program proti 

šikaně na školách. Nyní se chceme zaměřit na další 

takové téma a tím je solidarita mezi generacemi a 

snaha o zahájení mezigeneračního dialogu,“ říká 

Ivana Šatrová, ředitelka Nadace O2. Produkci 

kampaně financuje Nadace O2, která se věnuje 

tabuizovaným společenským tématům. Vizuál 

kampaně vytvořila pro bono agentura VCCP. Díky 

partnerům je prezentace v médiích zdarma.  

K mezigenerační diskuzi se můţete připojit na 

www.mluvmeostari.cz 

Hlavní partner: Nadace O2 Partneři: VCCP, Výbor 

dobré vůle Nadace Olgy Havlové, Informační 

centrum OSN 

Mediální partneři: Mladá fronta Dnes, Český rozhlas  

Vital plus,  Nezisková organizace Elpida plus jiţ 

řadu let připravuje programy pro seniory 

www.elpida.cz. Pomáháme seniorům stát se 

samozřejmou, sebevědomou a respektovanou 

součástí společnosti. 

• Linka seniorů – linka důvěry – bezplatná a 

anonymní na čísle 800 200 007. 

• Seniorcentrum Elpida – poradny a tvůrčí dílny, 

volnočasové aktivity 

• Školička internetu pro seniory – počítačové a 

jazykové kurzy 

• Vital plus – čtvrtletník pro seniory 

(www.vitalplus.org) 

Zdroj: www.elpida.cz 

Informační servis policie ČR  

Mluvme o stáří – Nech moji babičku na pokoji 

 

Nadační fond manţelů Livie a Václava Klausových uskuteční projekt 

 

„Senioři komunikují“. 

 
Tento projekt je určen pro cílovou skupinu „Senioři v důchodovém věku“ a týká se bliţšího seznámení seniorů 

s obsluhou osobního počítače, internetu, mobilního telefonu a pouţívání platební karty. Rozsah kurzu je 14 

hodin. Počet osob v 1 kurzu je 10. Nadační fond uvedenou aktivitu plně financuje. Termín realizace  kurzu -

  období květen 2011 – listopad 2011. (Bude upřesněn dle Vašeho zájmu). Zájemci, nahlaste se do 31. 1. 2011, 

obecní úřad - kanc. č. 23. 
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
V ZŠ KOMENSKÉHO 

 
Základní škola Nový Jičín, Komenského 68,p.o. zve 
rodiče a děti k prohlídce školy v rámci Dne otevřených 
dveří 18. ledna 2011 od 15.00 h do 17.30 h s možnos-
tí  nahlédnutí do výuky od 10.00 h do 12.00 h.  
 
RNDr. Svatava Hajdová, ředitelka školy 

Ředitelství Základní školy a Mateřské školy 

v Mořkově oznamuje, ţe 

ZÁPIS dětí do 1.třídy ZÁPIS dětí do 1.třídy   

pro školní rok 2011/2012  

se uskuteční v pondělí 31. ledna 2011   od 1230 do 

1800 hodin v základní škole. 

Vezměte si s sebou:  rodný list dítěte, OP. 

„Vánoce ve městě“ – výlet do Muzea v Novém Jičíně. 

 

          V úterý jsme byli v muzeu. Paní nám vyprávěla o tra-

dicích na Vánoce. Ozdobili jsme si svíčku, baňku a vyrobili 

hvězdu z korálků. Hodná babička tam předla na kolovrátku. 

Potom jsme se přesunuli do menší kuchyně, kde jsme zdobili 

perníky. Pán stloukal máslo. Bylo to super.  

                                       

            Děkujeme rodičům a prarodičům Tomáše Černocha, 

rodičům Adély Šmídové, Honzy Géryka a Jakuba Obadala 

za zaslání krásných výrobků na jarmark.                            

                                                                                                        

ţáci 2. a 3. ročníku 
 

Ve dnech 1. až 16.ledna 2011 bude probíhat na 
území obce Třikrálová sbírka. V této době 
u Vašich dveří zaklepou za zpěvu koledy tři 
králové, jenž se Vám prokážou platnou 
průkazkou. Peněžité dary, které věnujete do 
sbírky, budou použity k podpoře zdravotních 
a sociálních projektů. Věříme ve Vaši štědrost 
a dobrosrdečnost.Mockrát Vám děkujeme. 
Pracovníci Charity Kopřivnice 

Dr.Vítězslav Černoch, předseda Fondu pro opuštěné a handicapované děti, ve spolupráci s Městem Nový Jičín, 

Pojišťovnou Generali, HK Nový Jičín a dalšími partnery 

uspořádá   

v neděli 16.ledna  2011 od 14 do 18 hodin v prostorách Zimního stadionu v Novém Jičíně  

velkou zábavnou show  

 

DEN PRO VŠECHNY PRIMA LIDI,  

 
v programu je připraveno například bruslení dětí a dospělých, soutěţe o ceny, fotografování dětí zdarma – fotka 

ihned, vystoupení leteckých modelářů, krasobruslařů, prezentace mladých hokejistů Nového Jičína a další 

Zdarma tombola -100 balíčků domácí zabijačky. 

VSTUP NA AKCI JE ZDARMA,výtěţek bude věnován postiţeným  a  opuštěným dětem. Hosty budou děti 

z dětských domovů. V Pizzerii Rustys v Zimním stadionu ,odkud je skvělý výhled na ledovou plochu, bude vyhrávat 

cimbálovka a je připraveno bohaté občerstvení.  
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Noví občánci Mořkova  

AndrzejToman   Judita Macíčková 

Ţivotní jubilea občanů Mořkova  

v lednu 2011 

50 let  Marie Macháčová  Jarmila BadţGoňová  Rostislav Mach 

  Petr Macháč 

55 let  Rudolf Černoch 

60 let  Anna Štěpánová  Lidmila Černochová   Jan Kučera 

65 let  Věra Hrčková  Anna Roubalová   Vlasta Doubravská 

70 let   Zdeněk Černoch  Jan Macíček    Josef Kučera 

80 let  Marie Jeřábková 

83 let   Jan Lacina 

84 let  Drahomíra Rýcová 

85 let  Marie Kučerová 

88 let   Marie Bartoňová 

Úmrtí 
Jaroslav Štefek  Marie Kyselá 

JAKO HOSTÉ VYSTOUPÍ TAKÉ  

TOMÁŠ VRÁNA  

A ANDRZEJ MOLIN 

19. prosince  pořádal OÚ ve spolupráci 

s kulturní komisí ve Společenském 

d o m ě  v  M o ř k o v ě  V Á N O Č N Í 

KONCERT v podání talentovaného 

klavíristy Tomáše Vrány. 

9. 12. prosince byla v Orlovně krásná 

VÝSTAVA BETLÉMŮ 

26. prosince  přiblíţil atmosféru vánoc 

ŢIVÝ BETLÉM před hasičskou 

Tomáš Vrána - vánoční koncert 
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JAN JANČÁLEK 
Pan Jan Jančálek věnoval stolnímu tenisu (pig-pongu) celých 

50 let svého sportovního ţivota. Pochází z Mořkova, do 

kterého se znovu vrátil aţ v roce 2007. Nejúspěšnější část 

svého ţivota totiţ proţil jako hrající trenér v Lucembursku, 

kam se dostal zvláštní 

náhodou. Stále si 

udrţuje štíhlou 

sportovní postavu, jeho 

rychlá a energická 

chůze uţ na první 

pohled prozrazuje 

člověka, který svoje 

veškeré síly a ţivotní 

cíle zasvětil sportu, kde 

rychlé reakce, 

pohotovost a postřeh 

zaručují úspěch. 

Kdy jsi vlastně s ping-

pongovou pálkou 

a bílým míčkem 

začínal? 

Uţ na Základní 

devítileté škole 

v Mořkově jsem ve 13 

letech měl kamarády, kteří mě do sportu zvaného stolní tenis 

zasvětili. Hrát jsme chodili do sálu „U Cabáků“, kde byl klid 

a hlavně ping-pongový stůl. Ihned jsem si tento sport oblíbil 

a zamiloval a nechtěl jsem slyšet o ţádném jiném. Je fakt, ţe 

jsem zkoušel i populární tenis, ale příleţitost hrát ho 

a závodně trénovat jsem nikdy neměl. V 15 letech jsem byl 

na škole v ping-pongu suverénní jedničkou. Potom jsem 

odešel na OU VOKD v Havířově. Při škole jsem stihal 

náročný trénink ve stolním tenise, absolvoval jsem maturitu i 

nástavbové studium se zaměřením na ekonomii. Ve volném 

čase jsem se také věnoval dvěma světovým jazykům – 

němčině a angličtině, protoţe jsem věděl, ţe dobrý sportovec 

se můţe dostat do světa a znalost jazyků mu hodně 

pomůţe.V této době jsem se dostával na nejvyšší příčky 

pomyslného ţebříčku úspěšných hráčů. 

Kdy jsi zaznamenal největší úspěch ve stolním tenise? 

Ještě s Baníkem Havířov, kde jsem byl nejdříve 

zaregistrován, jsem se začal zúčastňovat všech soutěţí a začal 

jsem poráţet prvoligové hráče, dokonce sportovce Sparty 

Praha. Pod Ministerstvem paliv a energetiky jsem vybojoval 

v 18 letech v roce 1965 prvenství ve dvouhře, čtyřhře i ve 

druţstvech. Hrál jsem potom 1. ligu i Extra ligu a naše 

druţstvo trvale patřilo mezi 6 nejlepších v Československu. 

Mým nejúspěšnějším rokem sportovní kariéry však byla 

sezóna roku 1974-75, kdy jsem v extralize zaznamenal 55% 

úspěšnost. Celkem jsem absolvoval dvoje trenérské zkoušky 

v Ostravě a Bratislavě, takţe kromě hry jsem trénoval další 

adepty tohoto zajímavého sportu. 

Kde všude jsi působil jako hrající trenér? 

Ve 30 letech jsem se rozhodl pro změnu sportovního klubu 

a přestoupil jsem do Zbrojovky Vsetín, kde jsem dostal práci 

technika v oboru vyuţití strojů. Ve zdejším oddíle stolního 

tenisu jsem byl oporou druţstva a jako jednotlivec jsem se 

dostal mezi prvních deset nejlepších sportovců okresu Vsetín. 

Za účast v Mistrovské třídě a vítězství ve 120 dvouhrách 

jsem dostal ocenění Sportovec roku 1978-79. Po několika 

letech hráčských úspěchů mě zlákaly lepší sportovní 

podmínky na Slovensku. Tenisový klub ze Strojaru Malacky 

mi nabídl práci bezpečnostního technika a hrajícího trenéra  

 

s účastí v 1. národní lize Slovenska. Později jsem přestoupil 

Staré Turé a strávil tam krásných 10 let mé sportovní kariéry 

stolního tenisty. Oţenil jsem se zde se středoškolskou 

profesorkou a narodily se 

nám syn a dcera. Začal 

jsem snít o světových 

soutěţích, neboť ve 44 

letech jsem se na 

Slovensku stal 17. 

nejlepším hráčem. 

Jak jsi se dostal aţ do 

dalekého Lucemburska? 

Ještě s havířovským 

druţstvem stolního tenisu 

jsem se zúčastnil zájezdu 

do Lucemburska, kde jsem 

a s i  t ý d e n  b y d l e l 

u tamějšího hráče stolního 

tenisu. Pečlivě jsem si 20 

let schovával jeho jméno a 

adresu. Kdyţ přišel rok 

1989, neváhal jsem a 

napsal mu dopis. Odpověď 

přišla kupodivu brzy. Dozvěděl jsem se, ţe jeho druţstvo 

přijede do Havířova na utkání Evropského poháru, kde bychom 

se mohli spolu sejít. Mým nápadem odejít do Lucemburska 

nebyl vůbec překvapen, během půl roku mi vyřídil potřebné 

doklady a já mohl ze Slovenska odjet. Byl jsem uţ v té době 

drţitelem II. trenérské třídy zakončené v Bratislavě 

diplomovou prací. Právě to mi ve sportovní kariéře 

v Lucembursku velmi pomohlo. Zde jsem ve městech 

Schouweiler, Lingeru, Nospeltu a Solenire trénoval dospělé i 

ţákovské svěřence. O sobotách jsem absolvoval zápasy a 

v neděli se konaly turnaje. Se 70% úspěšností jsem patřil 

k nejlepším hráčům a trenérům, takţe naše druţstvo postoupilo 

do 1. ligy a já se dostal ve 48 letech do první desítky hráčů 

Lucemburska. Aţ do 59 let jsem fungoval jako stále hrající 

trenér a pracoval jsem u stavební firmy. 

Domů na Slovensko jsem jezdil autem jen 5x ročně, neboť 

cesta trvala celých 15 hodin a byla často velmi nebezpečná. 

Mezitím se můj syn stal elektroinţenýrem, absolvoval stáţ ve 

Vídni a nyní pracuje v Bratislavě. Dcera v současné době 

studuje VŠ v Brně. Za to, ţe jsem v Lucembursku odpracoval 

více neţ 15 roků, mám nárok i na zahraniční důchod. Finančně 

jsem celou dobu svou rodinu zajišťoval. 

Proč ses vrátil do Mořkova? 

V 59 letech jsem měl pocit, ţe se mi splnilo vše, co mi mohl 

stolní tenis i pobyt v Lucembursku nabídnout, ţe se moje 

soutěţní sportovní kariéra uzavřela a začal jsem se těšit domů. 

Byly to Beskydy, které mě nejvíce přitahovaly. Domek po 

zemřelých rodičích byl uţ 30 let opuštěný, potřeboval opravit, 

renovovat a zabydlet. Těšil jsem se i na svou zahradu 

a zahrádku. 

Sportu jsem však nezanechal – uţ to sice není aktivní stolní 

tenis, ale turistika, lyţování, péče o zahradu. Na 50 let u ping-

pongového stolu ale nikdy nezapomenu. Rychlý, mrštný 

a pohybově náročný sport mi přinesl hodně nádherných záţitků 

a zdravé a dravé soutěţivosti. Ničeho nelituji, i kdyţ všechny 

úspěchy byly vykoupeny poctivou přípravou a denní dřinou. 

 

S Janem Jančálkem rozmlouvala M. Hromádková 

                      

SEZNAMTE SE 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obecní úřad Mořkov, 

Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto čísla 30. 12. 2010.  

Neprošlo jazykovou úpravou 

Tisk Grafia Nova s.r.o. Roţnov pod Radhoštěm 

Upravené břehy potoka u pošty 

DĚTSKÝ LYŢAŘSKÝ VLEK V MOŘKOVĚ 


